



CÂMARA MUNICIPAL DE DIAMANTINA

LICITAÇÃO

RETIFICAÇÃO

PRIMEIRO TERMO DE RETIFICAÇÃO DO PROCESSO LICITATÓRIO Nº 13/2024, CONCORRÊNCIA PRESENCIAL Nº 1/2024.

Pelo presente termo de retificação do Edital de Concorrência Presencial nº 1/2024, a Câmara Municipal, atendendo aos princípios que norteiam a Gestão Pública, em face das modificações necessárias, vem por meio deste **retificar** o referido Edital:

ONDE SE LÊ:

3. DA PARTICIPAÇÃO NA CONCORRÊNCIA

3.1 Poderão participar desta Concorrência os interessados que estiverem previamente credenciados junto a Câmara Municipal de Diamantina.

LEIA-SE:

3. DA PARTICIPAÇÃO NA CONCORRÊNCIA

3.1 Poderão participar desta Concorrência os interessados que estiverem previamente credenciados junto a Câmara Municipal de Diamantina.

3.1.1 Documento de Identidade do Representante:

Cópia de RG ou outro documento oficial com foto (ex.: CNH ou Passaporte).

Comprovante de Cadastro Nacional de Pessoa Jurídica (CNPJ):

Cópia atualizada do CNPJ da empresa.

Contrato Social ou Estatuto Social e suas Alterações:

Cópia do contrato social ou estatuto social da empresa, devidamente registrado, para comprovar a capacidade de representação.

Procuração ou Carta de Credenciamento:

Documento formal que autorize o representante a atuar em nome da empresa no processo licitatório, com firma reconhecida.

Declarações:

Declaração de inexistência de fatos impeditivos para participação em licitações.

Declaração de cumprimento dos requisitos de habilitação.

Declaração de que não emprega menores em situações irregulares, conforme a legislação.

Diamantina, 09 de dezembro de 2024.


Evandro Luiz da Cruz
Agente de Contratação